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OEMA T
I'l. Kataokevn KIIA : popon koiin
2. AB: KE,—y= (AY)/(AX)=(500-300)/(100-0)=2

BI': KE,—y = (AY)/(AX) = (300-150)/(150-100)=3

I'A :KE,—y = (AY)/(AX) = (150-0)/(180-150)=5
KaBdg avéavetar n mopaywyn Tov ¥ 10 KOGTOG gvkalpiag eival avlavopuevo
a@ov Yo TNV moapaymyn 1 emmAéov povddog tov ayabov x Bucialovror 60 Kot
TEPLGGOTEPES HOVAOEG TOL (GAAOL oayoBov (y). Avtd ocvpPaiver yuwri ot
TOPAYOYIKOL GUVTELEGTEG €lvail OAO KoL AMYOTEPO KATAAANAOL.
I'3. K(X=80, ¥Y=400)
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A—B A—A" A'—B
AA": KE,—, = (AP)/(AX) <=> 2= (500 — ¥a)/(80-0) <=> 500- WA =160

<=>Wa =340 péyioro.

Apa o cvuvovacuog K avégikrog.

A(X=160, ¥=50)
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IT": KE,—y= (AY)/(AX) <=> 5= (150- ¥r')/(160-150) <=> 150 - ¥r' = 50 <=>
Yr- =100
Apa 0 GLVOLOGUOC A EQIKTOG.
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B 100 300

B’ Xp’ 180 3

r 150 150
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BB/: 1| KE,—y= (AP)/(AX) <=> 3=(300—180)/(Xp-100) <=> 3Xp-300 = 120
<=>3Xp"'=420 <=> Xp' = 140
Apa Bvuoio povédwv X : 180-140=40.

OEMA A
Al. TIoAitng A: etioto eteodnua 50.000 svpod
10.000 x 0% =0
10.000 x 10% = 1000
20.000 x 20% = 4000
10.000 x 30% = 3000
®opog = 0+1000+4000+3000=8000 gvpw.
A2. TloAitng B: ®6poc 2000 gvpm
10.000 x 0% =0
10.000 x 10% = 1000
X x20% = 1000 <=> 0,2x = 1000 <=> x=5000
Apa 10 £1000M L0 TOV INAWMGE NTOV
10.000+10.000+5.000=25.000
A3. A&la avtokvntov 12.000 gvpd
a) ®Opog damavng : 12.000 x 10%=1200 gvpd TApwoe o Kabévag,.



B) IMoAitng A:
[Tocootd TOL EOHPOL damAVNG EMTL TOV EIGOONUATOC =
(P6pog)x100/Ercodmua. =(1200)x(100)/(50.000)=2,4%
[ToAitng B: (1200)x(100)/(25000) = 4,8%
v) O 6pog damdvng eival avtioTPoPa TPOOSEVTIKOG MG TPOS TO ELGOONLLOL TWV
moltv A ko B agod 1 avaroyia tov edpov avEdvetat , Kabmg LEIOVETAL TO
€1600M L.



